
 

 

 

COMUNE DI PRAMOLLO 
Città metropolitana di Torino 

 
 
 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale n. 20/2024 
 
 
 
 
OGGETTO: 
 
 

 
 
NOMINA RAPPRESENTANTE DEL COMUNE IN SENO AL CONSIGLIO 
DELL'UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLE VALLI CHISONE E 
GERMANASCA 
 
 

 
 

L’anno duemilaventiquattro addì ventitre del mese di luglio alle ore 20:00, convocato dal Sindaco, 

secondo i criteri stabiliti con Decreto Sindacale n. 03 del 09/06/2020, con avvisi scritti e recapitati 

via e mail a norma di legge, si  è  riunito  presso la solita Sala delle adunanze in  sessione 

STRAORDINARIA di PRIMA convocazione,  il  Consiglio Comunale, del quale sono membri i Signori: 

 
COGNOME E NOME CARICA PRESENTE 

COSTANTIN Renzo SINDACO Sì 
CANONICO Giorgio CONSIGLIERE Sì 
DA ROLD Fulvio CONSIGLIERE Sì 
BERTALOT Ivano CONSIGLIERE Sì 
BERTALOT Sara CONSIGLIERE Sì 
BOUCHARD Valentino CONSIGLIERE Sì 
LONG Alessandra CONSIGLIERE Sì 
PLAVAN Daris CONSIGLIERE Sì 
RIBET Daniele CONSIGLIERE Sì 
SAPPE' Michael CONSIGLIERE Sì 
SAPPE' Rino CONSIGLIERE Giust. 
   

   
 Totale Presenti: 10 
 Totale Assenti: 1 

 
Assume la presidenza il Sindaco COSTANTIN Renzo. 

 
Partecipa alla seduta il Vice Segretario Comunale FUSCA' Dott. Enrico. 

 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 



OGGETTO:  NOMINA RAPPRESENTANTE DEL COMUNE IN SENO AL CONSIGLIO 
DELL'UNIONE MONTANA DEI COMUNI DELLE VALLI CHISONE E 
GERMANASCA 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
PREMESSO che il Comune di Pramollo è membro dell’Unione Montana dei Comuni delle Valli Chisone e 
Germanasca; 
 
RICONOSCIUTA la necessità, a seguito delle elezioni comunali del 9 Giugno 2024, di procedere alla 
nomina del rappresentante di questo Ente in seno al Consiglio dell’Unione Montana dei Comuni delle 
Valli Chisone e Germanasca; 
 
DATO ATTO che, ai sensi dell’art. 16 dello Statuto dell’Unione Montana dei Comuni delle Valli Chisone e 
Germanasca, il Consiglio della stessa è costituito da 17 consiglieri: un rappresentante per ogni Comune 
associato, eletto da ciascun Consiglio Comunale, nel proprio seno, con votazione palese, cui partecipa 
anche il sindaco e due rappresentanti delle minoranze consiliari dei Comuni aderenti, eletti dalla 
Conferenza straordinaria di tutti i consiglieri comunali di minoranza in carica; 
 
PRESO atto che ai sensi dell’art. 16 del medesimo Statuto, in mancanza di nomina da parte del Consiglio 
Comunale del rappresentante dell’Unione, il Sindaco è componente a tutti gli effetti del Consiglio in 
rappresentanza di quel Comune; 
 
VISTA la nota prot. n. 4047 del 21.06.2024, ns. prot. 1582 in pari data, con la quale l’Unione Montana dei 
Comuni delle Valli Chisone e Germanasca richiede la trasmissione del provvedimento di nomina del 
rappresentante del Comune in seno al Consiglio dell’Unione Montana dei Comuni delle Valli Chisone e 
Germanasca; 
 
RAVVISATA la necessità di procedere alla nomina, nell’ambito del presente Consiglio Comunale, del 
rappresentante del Consiglio presso l’Unione Montana dei Comuni delle Valli Chisone e Germanasca; 
 
RICHIAMATO l’art. 32 del D. Lgs. 18.08.200, n. 267, il quale disciplina l’unione dei comuni; 
 
DATO ATTO che ai sensi dell’art. 96 del D. Lgs. 267/2000 e s.m.i. il presente Organismo è da ritenersi 
indispensabile per la realizzazione dei fini istituzionali del Comune; 
 
PRESO ATTO che a maggioranza dei Consiglieri presenti la scelta è caduta sul Sig. Canonico Giorgio; 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica, rilasciato ai sensi dell'art. 49 del Decreto Legislativo 
18.08.2000, n. 267; 
 
CON VOTI FAVOREVOLI UNANIMI, resi nei modi di Legge 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

DELIBERA 
 
Di richiamare la premessa a far parte integrante del presente dispositivo; 
 
Di designare, quale rappresentante del Comune in seno al Consiglio Comunale dell’Unione Montana dei 
comuni delle Valli Chisone e Germanasca il Sig. Canonico Giorgio; 
 
Di dare atto che dalla presente deliberazione non scaturiscono oneri a carico del Comune di Pramollo; 
 
Di comunicare la decisione all’Unione Montana dei Comuni delle Valli Chisone e Germanasca; 
 
Successivamente 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Riconosciuta l’urgenza di provvedere in merito; 
 
Visto l’art. 134 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i. 
 
Con Voti Unanimi e favorevoli espressi nelle forme di Legge; 
 
 

DELIBERA 
 
Di dichiarare il presente Atto immediatamente eseguibile



 



 
Letto, confermato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

COSTANTIN Renzo 
 

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 
FUSCA' Dott. Enrico 

 
 
 

 
 
  

 
 


